
 

Střední průmyslová škola stavební, Hradec Králové, Pospíšilova tř. 787  

 

VÝROČNÍ ZPRÁVA 

o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb. 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 

za období od 1. ledna 2016 do 31. prosince 2016 

 

Dle § 18 odst. 1) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů: 

 

1. Počet podaných písemných žádostí o informace: 

Úřad práce Hradec Králové -  „Oznámení o plnění povinného podílu osob se zdravotním postižením“ 

Krajský úřad KHK - „Oznámení o plnění povinného podílu osob se zdravotním postižením“ 

Krajský úřad KHK – aktualizovaná spojení na členy školské rady 

Magistrát města HK, odbor sociálních věcí a zdrav.  - potvrzení o docházce nezletilého do školy - 2 

ZO ČMOS při SPŠ stavební HK – informace o rozpočtu na rok 2016 - 3  

Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání, Praha – vyjádření k žádosti o přezkum hodnocení žáka - 2 

VUT-  Fakulta stavební Brno – potvrzení o konání maturitní zkoušky – 2 

ČVUT-  Fakulta stavební Praha – potvrzení o konání maturitní zkoušky – 3 

ČVUT – Fakulta stavební Praha – zaslání kontaktních údajů na oceněného žáka 

Univerzita Pardubice, dopravní fakulta  - potvrzení o konání MZ - 4 

Úřad práce HK – potvrzení o studiu 

Úřad práce HK  - potvrzení pro poskytnutí příspěvku - 3  

Úřad práce HK – zaslání monitorovacího dotazníku  

Úřad práce Nová Paka – potvrzení o docházce do školy 

OSSZ Rychnov nad Kněžnou – potvrzení o studiu 

OSSZ Hradec Králové – potvrzení o studiu – 2 

OSSZ Pardubice – potvrzení o docházce do školy - 2 

Živnostenský úřad HK – potvrzení o studiu 

VZP Dvůr Králové n. L. - potvrzení o docházce do školy 

VZP Hradec králové – potvrzení o docházce do školy 

SPŠ stavební Pardubice – Rybitví – zaslání pedagogické dokumentace žáka 

SOŠ a OU Vocelova – zaslání pedagogické dokumentace žáka 

SŠ Dobruška – zaslání pedagogické dokumentace 

Potvrzení o odborné praxi našich žáků pro BAK a.s. Trutnov 

Potvrzení o sportovní reprezentaci školy 

SPŠ, SOŠ a SOU Hradební HK – informace pro DM o souvislé praxi žáků mimo HK - 2 

Oznámení o termínu konání profilové maturitní zkoušky – jaro 2016 – 6 

Oznámení o termínu konání profilové maturitní zkoušky – podzim 2016 - 14 

Policie České republiky, Hradec Králové – žádost o poskytnutí informací 

Policie České republiky, Pardubice – žádost o podání zprávy – 2 



  

Policejní akademie ČR- potvrzení o konání maturitní zkoušky 

Kooperativa pojišťovna – dodání dokumentů k vyřízení škodní události 

Žádost o opakování 1. ročníku - 3 

Žádost o opakování 2. ročníku - 5 

Žádost o opakování 3. ročníku - 5 

Žádost o opakování 4. ročníku – 10 

Žádost o přijetí do 2. ročníku - 1 

Žádost o přijetí do 3. ročníku - 1 

Žádost o přijetí do 4. ročníku - 4 

Žádost o individuální vzdělávací plán – 1(sportovec) 

Žádost o prodloužení klasifikačního období – 1 (sportovec) 

Žádost o přerušení studia -1 (sportovec - reprezentace v zahraničí) 

Žádost o přestup do 1. ročníku – 4 

Žádost o ukončení studia – 18 

Žádost o přerušení studia – roční studium v USA 

Žádost o komisionální přezkoušení - 4 

Žádost o vydání stejnopisu ročníkového a maturitního vysvědčení - 20 

Odpověď na žádosti o přijetí do zaměstnání – 37 

 

 

- informace o vypsání veřejné zakázky na Přístroje pro POS 2 - 3 

- oznámení vyhodnocení - 2 (3) 

- informace o vypsání veřejné zakázky na ICT technika 2016 - 5 

- oznámení vyhodnocení - 16 (17) 

  

  

2. Odvolání proti rozhodnutí ředitelky školy řešená KÚ Královéhradeckého kraje 

   Odvolací řízení – počet odvolání – obor vzdělání Stavebnictví – 2 

 

3. Organizace neobdržela žádný rozsudek soudu. 

 

4. S organizací neproběhla žádná řízení o sankcích za nedodržování tohoto zákona. 

 

5. Další informace vztahující se k tomuto zákonu: 

V průběhu roku jsme odpovídali na osobní, telefonické nebo elektronicky zasílané dotazy ze stran 

veřejnosti, zákonných zástupců i žáků týkající se především přijímání nových uchazečů ke vzdělávání 

do prvních ročníků a dotazy ohledně přestupu z jiných škol. Odpovídáme také dotazy týkající se konání 

maturitních zkoušek, projednávání chování a prospěchu žáků, přerušení vzdělávání a přijímání do 

vyšších ročníků. Na dotazy je odpovídáno přímo, elektronicky nebo je sjednaná schůzka s ředitelkou 



  

školy popř. s jejími zástupci. Žáci a zákonní zástupci mají možnost získat informace od třídních učitelů, 

zástupců ředitelky školy nebo přímo od ředitelky školy. 

 

V Hradci Králové dne 25. února 2016 

 

 

                                                                                 Mgr. Nataša Ungermannová 

                                                                           ředitelka školy 

 

 

Podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím lze získat informace písemným 

podáním v kanceláři školy, telefonicky nebo elektronickou poštou od ředitelky školy. V případě její 

nepřítomnosti vyřizuje žádosti o poskytnutí informací zástupce ředitelky školy. Přijímání písemných 

žádostí o poskytnutí informací se provádí každý pracovní den v kanceláři školy nebo v kanceláři 

zástupce ředitelky školy od 8.00 hod. do 15.30 hod. 


